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Rezultatele prezentate se referă la analiza conceptuală a problemelor și factorilor de 

influență asupra mecanismului de gestiune a patrimoniului SRL „Intelect Agro Grup”, care 

permite depistarea părților vulnerabile ale entității, rezervele ei interne nevalorificate, precum și 

căile de îmbunătățire a organizării procesului de producere, precum și îmbunătățirea calității 

produselor. 

Scopul cercetărilor este de a determina impactul vitezei de rotație a diferitor elemente 

patrimoniale asupra indicatorilor financiari ai întreprinderii. Pentru realizarea scopului propus 

au fost înaintate următoarele obiective: аbоrdаrеа соnсерtului privind patrimoniul întreprinderii, 

analiza în dinamică a evoluției patrimoniului și studiul stării financiare a întreprinderii, 

argumentarea căilor de perfecționare și optimizare a mecanismului de gestiune a patrimoniului 

întreprinderilor agricole. Cercetările au fost realizate în baza datelor din situațiile financiare și 

rapoartele statistice pe activitatea SRL „Intelect Agro Grup” pe anii 2018-2020. Au fost 

folosite următoarele metode de cercetare: analiza, compararea, metoda grafică şi metoda 

statistico-economică. 
În baza rezultatelor obținute s-a constatat că structura patrimoniului SRL „Intelect Agro Grup” 

se caracterizează prin rata ridicată a activelor circulante, care în anul 2020 au alcătuit 69%. 

Activele circulante constituie componenta esențială a patrimoniului entității ce au menirea să 

asigure funcționalitatea curentă a acesteia, constituind obiectul asupra cărora se realizează acțiunea 

de prelucrare și transformare specifică unității economice. Pe parcursul ultimului an, se 

înregistrează o scădere a vitezei de rotație a activelor circulante, ceea ce atrage după sine 

creșterea duratei de rotație. În SRL „Intelect Agro Grup” viteza de rotație a activelor circulante a 

atins cel mai înalt nivel în anul 2018, adică, raportul dintre venitul din vânzări și valoarea medie 

anuală a activelor circulante este cel mai înalt. În SRL „Intelect Agro Grup” activele circulante 

nu sunt folosite eficient, ceea ce ne demonstrează majoritatea indicatorilor. 

Întrucât odată cu creșterea volumului activelor circulante se îmbunătățește solvabilitatea SRL 

„Intelect Agro Grup”, iar odată cu creșterea activelor circulante proprii stabilitatea financiară, 

atunci eficiența utilizării lor influențează în mod deosebit rezultatele activității. In acest caz 

solvabilitatea SRL „Intelect Agro Grup” este asigurată. 

Rezultatele cercetărilor au permis  formularea  următoarelor  recomandări:  eficientizarea 

politicii comerciale a entității, care va asigura sporirea continuă și semnificativă a veniturilor 

din vânzări; creșterea vitezei de rotație și micșorarea duratei de rotație a activelor circulante; 

optimizarea managementului clienților în vederea accelerării încasării creanțelor; perfecționarea 

organizării și stimulării materiale a muncii; implementarea ajunsurilor progresului tehnico-

ştiinţific în întreprindere; creșterea eficienței managementului lichidității; raționalizarea  politicii 

investiționale a entității în vederea combinării echilibrate a investițiilor în imobilizări 

corporale, necorporale, financiare. 
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